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WINDOWS SERVER 2022 DataCenter 16 Core ESD 
 
Erschließen Sie die Leistungsfähigkeit von Windows Server 2022 DataCenter:  
Ihr Leitfaden für 16-Kern-ESD 
 
In der sich ständig weiterentwickelnden digitalen Landschaft von heute benötigen 
Unternehmen robuste und skalierbare Lösungen, um ihre Abläufe effizient zu verwalten. 
Hier kommt Windows Server 2022 DataCenter ins Spiel, ein leistungsstarkes 
Unternehmen, das für Unternehmen entwickelt wurde, die erweiterte Funktionen und 
Zuverlässigkeit benötigen. Dieses Betriebssystem erfüllt nicht nur die Anforderungen 
moderner Workloads, sondern bietet auch ein beispielloses Maß an Leistung und 
Sicherheit. In diesem Artikel gehen wir auf die Details von Windows Server 2022 
DataCenter ein, wobei wir uns besonders auf die 16-Kern-ESD-Option (Electronic 
Software Download) konzentrieren, damit Sie die immensen Vorteile für Ihr Unternehmen 
verstehen können. 
 
Was ist Windows Server 2022 DataCenter? 
 
Windows Server 2022 DataCenter ist die neueste Iteration des weithin anerkannten 
Serverbetriebssystems von Microsoft. Es ist speziell auf groß angelegte 
Virtualisierungslösungen zugeschnitten und eignet sich ideal für Rechenzentren und 
Cloud-Umgebungen. Diese Version bietet gegenüber ihren Vorgängern mehrere 
Verbesserungen, darunter verbesserte Sicherheitsfeatures, Hybridfunktionen mit Azure 
und außergewöhnliche Leistungsoptimierungen. 
 
Eines der herausragenden Merkmale von Windows Server 2022 DataCenter ist seine 
Fähigkeit, eine erstaunliche Anzahl gleichzeitiger Verbindungen und virtueller Maschinen 
zu unterstützen. Unternehmen, die ihren Betrieb skalieren möchten, werden feststellen, 
dass diese Version Hardwareressourcen effizient nutzt und gleichzeitig ein hohes 
Produktivitätsniveau beibehält. Darüber hinaus stellt die Integration fortschrittlicher 
Netzwerkfunktionen sicher, dass die Datenübertragung nahtlos und widerstandsfähig 
gegen potenzielle Bedrohungen ist. 
 
Warum sollten Sie sich für die ESD-Version mit 16 Kernen entscheiden? 
 
Wenn Sie Windows Server 2022 DataCenter in Betracht ziehen, zeichnet sich die ESD-
Version mit 16 Kernen durch ihre Flexibilität und Zugänglichkeit aus. ESD steht für den 
Electronic Software Download, d.h. Sie können Ihren Lizenzschlüssel schnell per E-Mail 
erhalten und so Ihren Server ohne Verzögerungen einrichten. 
 
Der Kauf der ESD-Version mit 16 Kernen ist besonders vorteilhaft für Unternehmen, die 
ihre IT-Beschaffungsprozesse rationalisieren möchten. Diese Version deckt bis zu 16 
Prozessorkerne ab und bietet ausreichend Kapazität für verschiedene Anwendungen und 
Dienste. Da Remote-Arbeit immer häufiger vorkommt, ist eine zuverlässige Kerngrundlage 
für die Aufrechterhaltung der betrieblichen Effizienz unerlässlich. 
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Ein weiterer Vorteil der 16-Kern-ESD-Lizenz sind die potenziellen Kosteneinsparungen, 
die sie bietet. Viele Unternehmen müssen möglicherweise für unnötige Lizenzen bezahlen, 
obwohl in Wirklichkeit 16 Kerne ihre Anforderungen ausreichend erfüllen. Dies macht es 
zu einer klugen Wahl für kleinere Unternehmen oder diejenigen, die gerade erst anfangen, 
die Leistungsfähigkeit der Virtualisierung zu nutzen. 
 
Hauptmerkmale und Vorteile von Windows Server 2022 DataCenter 
 
Der Funktionsumfang von Windows Server 2022 DataCenter ist umfassend und entspricht 
den vielfältigen Anforderungen moderner Unternehmen. Hier sind einige der wichtigsten 
Funktionen, die diese Version besonders attraktiv machen: 
 

1. Erweiterte Sicherheit: Mit erweiterten Schutzfunktionen wie Secured-Core-
Serverfunktionen und hardwarebasierter Isolierung stellt Windows Server 2022 
sicher, dass Ihre Daten vor Cyberbedrohungen geschützt sind. Diese 
Verbesserungen helfen Ihrem Unternehmen, die Branchenvorschriften einzuhalten 
und das Vertrauen der Kunden zu erhalten. 
 

Lieferung: per E-Mail 
DIGITAL KEY – keine Datenträger wie DVD etc. 
Beiliegend umfassende Installation Dokumentation (PDF) 
 
Multilingualer Installation Download: 
Microsoft Evaluation Center | Windows Server 2022 
 

https://www.microsoft.com/de-de/evalcenter/download-windows-server-2022

